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Exercice 1

Compléter par un nombre de la forme an ave
 a et n entiers :

◮1. 311 × 611 = . . . . .

◮2.
38

32
= . . . . . . . . . . .

◮3. (311)9 = . . . . . . . .

◮4. 811 × 89 = . . . . .

◮5. 47 × 87 = . . . . . .

◮6. (89)2 = . . . . . . . .

◮7.
57

53
= . . . . . . . . . . .

◮8. 109 × 104 = . . . .

Exercice 2

Compléter par un nombre de la forme an ave
 a et n entiers :

◮1. (410)9 = . . . . . . . .

◮2. 85 × 89 = . . . . . .

◮3. 25 × 55 = . . . . . .

◮4. 87 × 811 = . . . . .

◮5.
109

102
= . . . . . . . . . .

◮6. 311 × 1111 = . . .

◮7. (511)9 = . . . . . . . .

◮8.
811

85
= . . . . . . . . . .

Exercice 3

É
rire sous la forme d'une puissan
e de 10 puis donner l'é
riture dé
imale de 
es nombres :

◮1.
10−1

10−4
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

◮2. 10−3
× 10−3 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

◮3. (10−4)1 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

◮4. 10−2
× 103 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

◮5. (102)−2 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

◮6.
10−1

104
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 4

É
rire sous la forme d'une puissan
e de 10 puis donner l'é
riture dé
imale de 
es nombres :

◮1.
10−2

10−1
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

◮2.
105

10−4
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

◮3. (101)1 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

◮4. 100 × 104 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

◮5. 102 × 10−1 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

◮6. (10−3)3 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 5

Cal
uler les expressions suivantes et donner l'é
riture s
ienti�que du résultat.

A =
40× 10−2

× 90× 10−4

240 ×
(

107
)5

B =
0,2× 10−6

× 81× 108

1,8×
(

10−9
)4

Exercice 6

Cal
uler les expressions suivantes et donner l'é
riture s
ienti�que du résultat.

A =
270× 10−6

× 500× 1010

75×
(

104
)3

B =
800× 10−9

× 1,5 × 1010

2 400 ×
(

10−9
)2
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